

Автобиография

Я, Яковлева Татьяна Константиновна, родилась 23 мая 1940 года в г. Ленинграде. Там же окончила школу и техническое училище № 18 полиграфистов по специальности – типографский корректор. Вышла замуж, родила дочку. Работала в типографии по специальности. В 1966 году вынуждена была покинуть родину в связи с болезнью дочери. Сначала уехали на Украину, в г. Орехов Запорожской области, а потом (в 1970 г.) – в Восточный Казахстан в г. Усть-Каменогорск.

В г. Усть-Каменогорске осталась с дочерью вдвоем: больная жена с больным ребенком оказалась мужу не нужна. Работала в областной газете «Рудный Алтай» корректором, старшим корректором, выпускающей. В этой газете начали печататься на 4-й полосе мои сказки под рубрикой «Сказки бабушки Татьяны» и печатались до самого моего отъезда. В 1998 году я покинула Казахстан с семьей дочери.

Так я попала в Новокузнецк. Жила у чужих людей, на ДОЗе, в Абагуре-Лесном в отделении милосердия. Там я получила первую маленькую книжечку моих сказок. Ее отпечатали небольшим тиражом в родной типографии бесплатно, в нерабочее время мои друзья-газетчики и переслали мне с ошибками и опечатками – но зато сколько доброты в ней было!

Потом я жила в приюте «Иван-да-Марья» для престарелых и инвалидов. Писала сказки все время. В 2003 году с благословения священника Павла Боженевских написала восемь сказок для воскресной школы. Они были напечатаны в газете «Светоч».

В этом приюте меня отыскала Зинаида Гавриловна Черновол, редактор газеты «Инвалид». В 2002 году она издала небольшую книжечку «Сказки бабушки Татьяны».

В 2004 году меня перевели в Новоильинский дом-интернат, где я и живу до сих пор. В том же 2004 году вышел большой сборник сказок – «Сказки бабушки Татьяны», редактор З.Г. Черновол.

В 2005 году в Новосибирской областной библиотеке для слепых и слабовидящих детей был выпущен диск «Сказки бабушки Татьяны».

В 2006 году вышел сборник «Почему танцуют журавли», а в 2008 г. – «Почему лягушонок стал зеленым».

В альманахе «Кузнецкая крепость» в 2008 г. вышли две сказки – «Луговая сказка» и «Про Галку-сплетницу, непрошеную советчицу»; а в г. Саяногорске в сборнике экологических сказок «Однажды в будущем» вышла сказка «Про Хламище-Окаянище».

В газетах «Кузнецкий рабочий», «Новокузнецк», «Кузбасс», «Ильинское время», «Инвалид», «Аргументы и факты» появлялись статьи о моем творчестве, были передачи на радио и телевидении. Вышла статья в журнале «Самый Сок».

*Член Союза писателей России
(диплом АТС)*